

首次对3家企业授予“省长质量奖”

贵州着力培育自主品牌

兰州铁路口岸获国家批复

本报讯 记者吴秉泽 王新伟报道：日前贵州茅台酒股份有限公司、中国电建集团贵阳勘测设计研究院有限公司、贵州百灵企业集团制药股份有限公司3家企业被授予贵州省“省长质量奖”，另有5家企业获得该奖项提名奖。

据了解，“省长质量奖”是贵州省在质量发展方面的最高荣誉。今年首次评定“省长质量奖”，显示了贵州推进品牌建设、提升经济竞争力的坚定决心。

近年来，贵州省把品牌建设作为一项基础性、战略性工作来抓，培育了一批有影响力的品牌企业和知名品牌，优质产品、品牌价值不断提升，影响持续扩大。2015年，贵州茅台酒和都匀毛尖茶在国家区域品牌评价中名列前茅。此外，“山地公园省·多彩贵州风”的旅游品

牌知名度和影响力不断扩大，有力促进了该省旅游快速发展。

有数据显示，截至目前，贵州省品牌企业已达到4231家，其中工业品牌企业1761家，拥有驰名商标54件，农业无公害农产品、绿色食品、有机农产品、农产品地理标志“三品一标”认证产品共2097个。

总体来看，一方面，贵州有产品无品牌、有品牌无规模的问题还比较突出，部分企业品牌意识不强，全省有影响力的知名品牌不多。“品牌建设之路还长”，国家工商行政管理总局商标局副局长崔东认为，贵州商标品牌建设，与全国水平相比还有较大增长空间。

另一方面，贵州欠开发、欠发达的省情和艰巨的脱贫攻坚任务，又对知名品

牌有迫切的需求，贫困地区的诸多优质农产品，亟需一批有影响力的品牌带动，让优质农产品走出大山。

贵州省委书记陈敏尔要求，把品牌建设作为供给侧结构性改革的重要抓手，围绕特色优势产业和战略性新兴产业，进一步加大品牌培育、推广和保护力度，加快创建一批在国内和国际立得住、叫得响的贵州品牌，为全省守底线、走新路、奔小康作出新的更大贡献。

为了推动形成品种丰、品质优、品牌强的特色产品生产供给体系，贵州省近期出台了一系列相关政策，着力夯实品牌建设基础，实施品牌引领战略，推动三产供给升级，培育品牌消费需求，力争到2020年，培育形成3至5个全国知名品牌创建示范区、15至18个省级知名品牌

创建示范区，创建15个具有世界级品牌影响力的国际知名品牌、500个省级名牌产品和40个省级服务业名牌，全省驰名商标总数达到60件，著名商标达到1200件，地理标志产品达到150个。

贵州省在财政专项资金使用中，对各类综合性和专业性品牌给予一定奖励。其中，首次入评“中国500强”和“中国民营500强”的将分别获得300万元、200万元的奖励。贵州省还提出，对获得中国质量奖及其提名奖表彰的分别给予150万元、100万元奖励，对认定为中国驰名商标的企业给予50万元奖励。

根据部署，贵州省将在2017年实施标准提档、质量技术基础提升、产品质量提升、创新能力提升、品牌培育等计划，加快培育和打造贵州省自主品牌。

本报讯 记者李琛奇从兰州海关了解到：12月6日，国家口岸管理办公室批复同意兰州铁路集装箱站作为临时口岸对外开放，具体包括兰州新区中川北站、兰州东川铁路物流中心两个作业区。这是甘肃省第一个铁路开放口岸，也是甘肃省第三个对外开放口岸。

兰州铁路口岸获批，与兰州市落实国家“一带一路”战略以及铁路口岸完善的基础设施、“兰州号”国际货运班列持续开行等有着密不可分的关系。

下一步，兰州海关将协同甘肃省口岸管理部门进一步完善作业场地及监管设施，支持“兰州号”国际货运班列常态化运营，确保运行期间监管有效、通关便利。同时以兰州铁路口岸为支撑，全力支持多式联运监管场所建设和国家中欧国际货运班列集结站建设，推动班列多线路、多口岸运行，有力推动甘肃“一带一路”物流大通道建设。

广西重奖特色农业示范区

本报讯 记者周晓骏 董政报道：近日，广西财政厅、农业厅印发《广西壮族自治区现代特色农业示范区建设专项资金管理暂行办法》提出，首次认定的自治区级现代特色农业示范区，最高可获得500万元的一次性奖励资金，并明确了资金的使用方向和范围。

《办法》规定，从今年到2018年期间，设立专项奖励资金。农业示范区建设资金分为首次认定奖励资金和晋级奖励资金。对认定为3星、4星和5星的自治区级现代特色农业示范区，按300万元/个、400万元/个和500万元/个的标准给予一次性奖励；对认定为县级现代特色农业示范区的，按100万元/个标准进行奖励；对认定为乡级现代特色农业示范区的，按30万元/个标准进行奖励。

云南曲靖发力液态金属产业

本报讯 记者周斌日前从中国第二届液态金属产业技术高峰论坛上获悉：云南曲靖市利用中国科学院理化技术研究所前沿技术和云南丰富的有色金属资源优势，在电子信息、先进制造、生物医药及热控能源等高科技产业领域形成全方位突破，成为我国液态金属新兴工业的先行者、倡导者与引领者。

据曲靖市副市长唐宝友介绍，近年来，曲靖加快培育新兴产业，狠抓产业结构调整转型升级工作，发展液态金属产业就是代表之一。2014年，该市与中国科学院理化技术研究所、清华大学联合签订“科技入滇”合作协议，着力打造云南液态金属产业集群项目。目前，位于曲靖宣威市的中宣液态金属科技有限公司已建成年产120吨液态金属、热界面材料产品等生产线，产品远销欧美国家和地区。

新疆始发中欧(中亚)班列实现每日一列常态化运行——

“钢铁丝路”重塑新疆经济版图

本报记者 马呈忠

视线

中欧(中亚)班列乌鲁木齐集结中心的形成,促使新疆通道经济向通道+物流+枢纽经济模式转变

集结中心拉动新疆从物流通道成为国际物流集散地,乃至外向型产业集聚区。新疆装备制造、纺织服装、精深化工、特色轻工产业、新型能源、物流等产业正在集聚发展



11月30日,X9801次货物列车从乌鲁木齐西站始发,驶向哈萨克斯坦阿拉木图。这是今年5月乌鲁木齐集结中心投入运营后开行的第100列西行班列,实现了中欧(中亚)班列每天一列常态化、规模化开行。

本报记者 马呈忠摄

“我们搭上了经济快捷的中欧班列，每车运费能节省2000元，对于我们企业开拓中亚、西亚和欧洲市场是一件好事。”日前，中粮屯河股份有限公司番茄销售部副总监卡哈尔·阿木提兴奋地对《经济日报》记者说。

11月30日，中欧班列乌鲁木齐集结中心分外热闹，大型吊装机械起起落落，一列组集集装箱平稳地落在即将西行的列车上。11时，X9801次货物列车缓缓启动，驶向哈萨克斯坦共和国阿拉木图。这是今年5月乌鲁木齐集结中心投入运营后，开行的第100列西行班列。

“中粮屯河每年生产25万吨番茄酱，其中80%的产品出口，目前大部分产品通过海运进入欧洲市场。”站台上，卡哈尔·阿木提向《经济日报》记者算了一笔时间账：海运的路径是在新疆装货，然后通过铁路运输到3000公里外的天津港，再从天津港运输到欧洲，大概需要50天；如果从乌鲁木齐搭载中欧班列，大约15天便可抵达欧洲，运输时间可缩短1个多月。

“虽然海运费用低，但是特别耗时。”卡哈尔认为，通过中欧班列，运

输时间大幅缩短了，这样就能加快资金的周转速度，有利于更好地开拓市场。近年来，地处欧亚大陆腹地的新疆加快发展装备制造、纺织服装、精深化工、新型能源等产业，同时与中亚国家积极开展国际产能合作，进出口市场潜力巨大，为中欧(中亚)班列在乌鲁木齐集结并实现规模化、常态化开行提供了有力支撑。

今年，乌鲁木齐被确定为中欧班列枢纽节点。乌鲁木齐铁路局对乌西快运中心站进行了改造，扩展了货场集装箱堆场和海关监管库区内集装箱堆场，以便班列整列装卸，满足迅速增长的国际物流货物运输需求。

据乌鲁木齐铁路局副局长牛权介绍，坐拥丝绸之路经济带核心区的区位优势，以及新亚欧大陆桥国际通道的节点优势，中欧(中亚)班列乌鲁木齐集结中心通过延伸服务半径，目前在全疆9个大型进出口企业建立揽货点，极大方便了出口企业。许多贸易商由内地采购转为在新疆本地采购，一方面降低了采购成本，另一方面拉动了地方经济。

为进一步畅通国际物流通道，铁

路部门与“一关两检”建立了战略合作关系，在集结中心采取始发报关报检、口岸转关放行、票据单证提前申报等便利措施，将口岸通关时间由12小时压缩至6小时内。此外，还为相关企业开辟了柳园、哈密东、鄯善等辅助集结点。5月集结中心运营以来，新疆西行国际货运班列开行数量逐月攀升，11月实现了每天一列的常态化、规模化开行。

新疆中泰进出口贸易有限公司总经理助理张奇海介绍说，在未开通西行国际货运班列之前，公司通过铁路运输销往俄罗斯的出口产品，从乌鲁木齐至莫斯科行程大约需要25天到30天，现在通过西行国际货运班列，基本上一路畅通无阻，运行七八天就到达目的地。随着出口量的增加，企业对西行班列的需求日益旺盛。

在拓展当地市场的基础上，乌鲁木齐集结中心派专人走访内陆省份外向型生产和贸易企业，针对客户个性化物流需求，设计全程物流方案，吸引内地出口物资“化零为整”在乌鲁木齐再集结。集结中心的运营，拉动新疆从物流通道成为国际物流集散地，乃至外向型

产业集聚区。

与此同时，西行班列的常态化开行，促进了新疆经济结构优化。“中欧(中亚)班列乌鲁木齐集结中心的形成，促使新疆通道经济向通道+物流+枢纽经济模式转变。”新疆维吾尔自治区经信委副主任彭季说，中欧(中亚)班列乌鲁木齐集结中心的投运，正在推动新疆装备制造、纺织服装、精深化工、特色轻工产业、新型能源、物流等产业集聚发展。

杭州中外运有限公司向中亚出口日用百货，目前每月发运量达到50多车。公司联运部副经理王琳琳告诉记者，“通过集结中心这个纽带，我们相关企业实现了组团出海，客观上改变了过去面对境外客户单打独斗的局面，增强了整体竞争力”。

眼下，不断完善的“钢铁丝路”，正在重塑新疆经济版图。彭季表示，下一步，要打造俄罗斯班列和中欧班列的集结中心，让乌鲁木齐成为丝绸之路经济带重要的陆港，进一步带动物流、装备制造、特色轻工、资源再利用等产业的发展，为丝绸之路经济带核心区建设提供重要支撑。

抢抓广州地铁七号线接入机遇——

顺德规划建设广州大学城卫星城

本报记者 张建军

“请大家看一张照片，这张照片就是在我们的美的博物馆拍摄的，它记录了一段历史：上世纪70年代美的这个乡镇企业，就是依靠广州的‘星期六工程师’踩着单车过来搞开发，逐步成长起来的。”2016年11月26日，又是一个星期六，广东佛山市委常委、顺德区委书记任邦敏在美的集团总部所在地“广州大学卫星城”建设启动仪式上，讲述顺德依靠人才发展的故事。

“刚才我讲的这张照片，是广佛同城演绎的一个人才故事。我希望今天大家共同把这个故事延续下去，过去的人才踩着单车来的，将来的人才坐着地铁来的。”任邦敏接着说。

顺德求才若渴，在珠三角世界级城市群建设，特别是广(州)佛(山)同城化发展加速的区域经济格局变动大背

景下，抢抓广州地铁七号线接入顺德北部工程动工的历史机遇，抢抓广州大学城的周边产业配套不足、教学区与生活区分离等“短板”，集聚人才到顺德创业居住。

《顺德区人民政府与广东省教育厅关于协同推进“大学城卫星城”的框架协议》日前在顺德北部片区中欧中心签署，顺德将在作为广佛同城顺德门户和“桥头堡”的北部片区打造广州大学城卫星城。今后广东省教育厅将与顺德区协同加速推动广州大学城及周边高校人才、教育、科研、医疗等资源优势与北部片区产业、政策、区位优势深度融合，重点建设生活区、配套区、创业区三大功能板块。

据了解，广州大学城现有中山大学、华南理工大学等12所高校进驻，在校学生约20万名。随着广州地铁七

号线西延顺德段的顺利推进，顺德有望在2020年实现地铁30分钟内直达大学城。为此，顺德计划将北部片区打造成广州大学城卫星城，构建起“广州大学城—广州南站—顺德北部片区”为主要轴心的精英智库廊道。

广州、佛山两市有关领导表示，全力建设好、运营好广州大学城卫星城，共建政产学研用协同创新体系，加强新兴产业和高技术产业等领域的深度合作，支持广州大学城全面打造国际科技创新枢纽等三大枢纽战略，广佛携手建设珠三角世界级城市群核心，共同参与全球要素配置、产业分工和竞争。广东省教育厅厅长罗伟其表示，未来将全力支持卫星城的建设工作，推动广州高校与顺德合作，将卫星城打造成为高层次人才首选的“宜居宜业、创新创业”的示范区之一。

“建广州大学城卫星城，将是广佛同城发展史上浓墨重彩的一笔。”佛山市委书记鲁毅说，如今广州居住在佛山的人口超过120万，两城已经形成产业互补，你中有我，我中有你。

日前，顺德正式推出《“十百千万人才工程”实施方案》，围绕顺德重点发展的智能制造、生物医药和会展等新兴产业，将顺德北部片区打造成产业主题鲜明、高端人才汇集的广州大学城卫星城。同时依托广州大学城，为高校提供高标准人才社区，力争3年内吸引10000名以上高端人才落户。此外，顺德还设立了规模达2亿元的顺德天使联投(人才基金)和规模为5000万元的大学城创新创业种子基金，重点投资广州大学城创新创业项目以及顺德区计划引进的人才、项目和团队。

中国银行业监督管理委员会北京监管局公告

下列机构经中国银行业监督管理委员会北京监管局核准,换发《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告。

梅赛德斯-奔驰汽车金融有限公司
英文名称: Mercedes-Benz Auto Finance Ltd.
机构编码: N0003H211000001
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
批准成立日期: 2005年08月27日
金融许可证流水号: 00591910
住所: 北京市朝阳区望京街8号院3号楼5层601内1号、6层701、7层801、8层901、9层1001、10层1101、11层1201
发证日期: 2016年12月05日
 以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询

江苏省实成拍卖有限公司 拍卖公告

本公司受委托,定于2016年12月15日召开拍卖会。有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:四川玉龙钢管有限公司100%股权、伊犁玉龙钢管有限公司100%股权、江苏玉龙钢管科技有限公司100%股权、无锡玉龙精密钢管有限公司100%股权、香港嘉仁实业发展有限公司100%股权整体转让。拍卖价格参照拍卖标的经具有从事证券、期货业务资格的评估机构评估的市场价值。
- 二、拍卖会时间、地点:2016年12月15日下午2:30;无锡市惠山区玉祁镇玉龙路15号江苏玉龙钢管股份有限公司会议室。
- 三、预展时间、地点:即日起接受咨询,预约时间查阅资料,标的物现场看样。
- 四、竞买保证金:竞买保证金人民币壹仟万元整。竞买人须于2016年12月14日下午4:00前支付至以下账号,或者开具银行本票、汇票,以到账或实际交付至本公司为准;户名:江苏省实成拍卖有限公司;账号:320006601010141103215;开户行:交通银行白下支行。竞买人(支付人)支付时请随附姓名或法人名称、身份证号码。
- 五、竞买人应为境内单一企业法人或自然人(委托方不接受联合受让),具备一定行业经验和经营实力,承诺保持标的公司管理层和员工队伍稳定。竞买人凭保证金支付凭证和身份证件、营业执照(被委托人须持有效法人委托书)以及必要的内部决策程序材料于2016年12月15日上午在拍卖地点办理竞买登记手续。
- 六、联系方式:0510-83896205,传真:0510-83896205;联系人:殷女士;025-86892666;联系人:王先生

公司地址:南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层